



**Resolución de 28 de junio de 2022, de la Gerencia de la Universidad de León, por la que se realiza corrección de errores en la publicación de la Modificación Parcial de la Relación de Puestos de Trabajo, en relación a la adscripción al Grupo III de una plaza transformada anteriormente adscrita al Grupo IV-A.**

Comprobado el documento de nombramiento y las adjudicaciones correspondientes por *Resolución de 18 de junio de 2020* (BOCyL de 26 de Junio de 2020) y, por ende, el documento con la Modificación Parcial de la RPT. Personal Laboral, Consejo de Gobierno, publicado en la web de la Universidad de León ([enlace](#)), se constata la ausencia, por error, de la plaza PL000130 en la citada modificación de la Relación de Puestos de Trabajo, por lo que esta Gerencia, con el fin de subsanar dicho error, procede a efectuar la corrección del texto según se indica en el Anexo I.

León, a 28 de junio de 2022.

LA GERENTE

Fdo.: Araceli Cano San Segundo

ANEXO I

Donde dice:

...

<b>Facultad de Veterinaria</b>														
Servicios Centros/Departamentos														
PL000142	Técnico Especialista de Oficio (Atención y Cuidado de Animales)	1	L							III		A007	M	
<b>Facultad de Ciencias de la Salud</b>														
Servicios Centros/Departamentos														
PL000656	Técnico Especialista de Oficio	1	L							III		A006	MT	

...

Debe decir:

...

<b>Facultad de Veterinaria</b>														
Servicios Centros/Departamentos														
PL000142	Técnico Especialista de Oficio (Atención y Cuidado de Animales)	1	L							III		A007	M	
<b>Depto. de Sanidad Animal</b>														
Servicios Departamento														
PL000130	Técnico Especialista de Oficio (Atención y Cuidado de Animales)	1	L							III	MT,	A007	M	
<b>Facultad de Ciencias de la Salud</b>														
Servicios Centros/Departamentos														
PL000656	Técnico Especialista de Oficio	1	L							III		A006	MT	

...